

Pedagógia alapképzési szak

Wesley János Lelkészképző Főiskola

A szak megnevezése:	Pedagógia Alapképzési Szak (BA)
Képzési terület és ág:	Bölcsészettudomány
Szakképzettség megnevezése:	Pedagógia alapszakos bölcsész
Félévek száma:	6 félév
Szükséges kreditpontok száma:	180 (az oklevél megszerzéséhez)
A szak vezetője:	Dr. Lukács Péter, egyetemi tanár

A hároméves **pedagógia alapképzésünkben** szerzett **BA diplomával** nemcsak munkát lehet vállalni, hanem mesterszinten is tovább lehet tanulni, MA diplomát szerezni.

Mind nappali, mind levelező tagozaton **állami ösztöndíjas és önköltséges képzést** is indítunk. A **hátrányos, vagy halmozottan hátrányos hallgatók** részére önköltséges képzésben **50-90%-os kedvezményt** biztosítunk. Valamennyi vidéki diákunknak **kollégiumi elhelyezést** tudunk nyújtani.

A **nappali és levelező tagozaton** a képzés egyaránt **6 félév** (180 kredit). Nappali tagozaton a képzés hétfőtől péntekig folyik. A levelező tagozat órái pedig a szorgalmi időszakban minden második-harmadik hétvégén (pénteken-szombaton) kerülnek megszervezésre.

Választható szakirányok az 5-6. szemeszter során: nevelési asszisztens, oktatási asszisztens.

Tanári felkészítés:

A szakon lehetőség van a tanári mesterszintű szakok későbbi választásához jogszabályokban előírt pedagógiai-pszichológiai modul választására is.

A pedagógia alapszakon hallgatóink 6 féléves képzésük során megismerkednek a neveléstudomány elméleti és gyakorlati alapjaival. A szakon diplomát szerző hallgatók képesek lesznek **hatékony segítőként** közreműködni az **iskolarendszerű és iskolán kívüli nevelési és oktatási feladatok szervezésében, lebonyolításában, operatív feladatok ellátásában. Az iskolákban, gyermekintézményekben, a főhatóságok, önkormányzatok, szakmai szolgáltatók, munkaügyi központok szakapparátusában, múzeumokban és közművelődési intézményekben, nonprofit intézményekben, társadalmi és vallási szervezetekben, illetve oktatási vállalkozásokban számítanak a szakértelmükre.** Ugyanakkor magas színvonalon készülnek fel a mesterszakon folytatható tanulmányokra is.

A képzés alapozó szakaszában (30 kredit) bevezető jellegű bölcseleti, társadalomtudományi, kommunikációs, pedagógiai és lélektani tanulmányokat kínál a szak hallgatóinak. A szak törzsanyagát a neveléstudomány legfontosabb tudományterületei és társtudományai alkotják (100 kredit). Ezen belül számos választható tárgy szolgálja a hallgatók érdeklődésének kielégítését. **A képzés differenciált szakaszában, az 5. és a 6. félévben, a hallgatók a nevelési asszisztens vagy oktatási asszisztens specializációk egyikét választhatják (50kredit).** A képzés során a hallgatók szabadon választhatják a tanári mesterségre való felkészítés modulját: ennek elvégzése elősegíti a későbbi, mesterszakon folytatandó tanári képzésre való felvételt.

Mint ismeretes 2013-tól valamennyi bölcsészettudományi és társadalomtudományi felsőoktatási szak felvételi eljárásban legalább egy tantárgyból tett emeltszintű érettségi vizsga szükséges. Ettől az évtől az emeltszintű érettségi vizsga helyett azok, akik a kétszintű érettségi bevezetése előtt végeztek (2005), vagy külföldön szereztek érettségi bizonyítványt, a felsőoktatási intézmény által szervezett felvételi eljárásban vehetnek részt.

Főiskolánkról általában a www.wesley.hu címen: szakunkról és a Neveléstudományi tanszékről pedig a www.pedagogia.webuda.com lapon található részletes információkat.

pedagogia@wjf.hu

(+36) 1 210-5400

